( 排 列、組 合 (
01、不大於100的自然數中，2或3的倍數有幾個？(A) 88 (B) 50 (C) 33 (D) 67 個。.
02、設小李由台北到東京，坐飛機有4種不同航線，乘船有3種不同路線，則小李有幾種路線可以

    選擇？(A) 7 (B) 12 (C) 21 (D) 9。
03、設今天你從台北到台中有3種不同路線，從台中到高雄有6種不同路線，則若要從台北經台中

    到高雄有幾種選擇？(A) 9 (B) 18 (C) 2 (D) 24。
04、設大禮堂共有10個門，今老王由不同門進出禮堂方法有 (A) 100 (B) 90 (C) 20 (D) 10 種。
05、共有學生7人排一直線，問排法有 (A) 720 (B) 120 (C) 5040 (D) 600 種。
06、
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？(A) 5！ (B) 5 (C) 0 (D) 1。
07、P(6,6) =？(A) 6！ (B) 6 (C) 0 (D) 1。
08、0！ = (A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 無意義。
09、用「1,2,3,4,5」五個數要排成相異的三位數有 (A) 20 (B) 125 (C) 15 (D) 60 種。
10、若有4位男生，2位女生排成一列拍照，女生要求相鄰，則有幾種排法 (A) 720 (B) 120 (C) 240 

    (D) 1440。
11、將4封不同信，投入3個不同郵筒，其方法有 (A) 12 (B) 7 (C) 64 (D) 81。
12、將「1,2,3,4,5」五個數作成三位數（可重複）則可作成 (A) 20 (B) 125 (C) 15 (D) 60 個.
13、將“banana”字母任意排列，其方法有 (A) 6！ (B) 3！2！1！ (C) 
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 (D) 5！ 種.
14、將“BANNA”字母任意排列，其方法有 (A) 5！ (B) 2！2！ (C) 
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 (D) 5！2！ 種.
15、6位小朋友手拉手圍成一個圓圈，有 (A) 6！ (B) 5！ (C) P（6 , 1） (D) C（6 , 6）種方法.
16、從8人中選5人坐圓桌，其方法有 (A) 
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17、夫婦二人及子女四人圍一圓桌而坐，夫婦必相鄰之坐法有 (A) 4！2！ (B) 5！ (C) 6！

    (D) 5！2！.
18、同樂會上有5個節目，有多少種不同的排法 (A) 5 (B) 120 (C) 60 (D) 10 .
19、從4男5女中挑出一男一女參加比賽，方法有 (A) 20 (B) 120 (C) 10 (D) 5 .

20、火車線上共有10個站，可印出多少種不同車票？ (A) 100 (B) 72 (C) 81 (D) 90 .

21、設
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 則n = (A) 1 (B) 3 (C) 5 (D) 0 .
22、“庭院深深深幾許”依次排列，可排出多少種不同方法？ (A) 7！ (B) 5！ (C) 
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23、求C（6 , 2）之值為 (A) 30 (B) 360 (C) 15 (D) 60 .
24、設
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，則n = (A) 3. (B) 5 (C) 7 (D) 8 .
25、在平面上有相異五點，任三點皆不共線，問可決定幾條直線？ (A) 10 (B) 20 (C) 30 (D) 15 .
26、全班50人選出10人代表當啦啦隊員，其方法有 (A) 
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27、由6個男生5個女生中，選出5人委員會，其中要2男3女，其方法有 (A) 
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28、方程式x+y+z = 5的正整數解有 (A) 
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29、設
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，則n = (A) 10. (B) 12 (C) 15 (D) 20 .
30、設
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 (A) 10. (B) 90 (C) 45 (D) 20 .
31、（2x–1）4 的展開式共有幾項？(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 8 .

32、擲一個銅板的樣本空間之個數有 (A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 .
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